



В Кетченеровском районе вынесен приговор уроженцу города Волгограда

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора уроженцу города Волгограда. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (умышленное убийство), ч. 1 ст. 158 (кража) и ч. 1 ст. 166 (угон) УК РФ.

Как установлено следствием и судом, вечером 19 февраля 2011 года, злоумышленник, на момент совершения преступления являвшийся лицом без определенного места жительства, находясь на животноводческой стоянке ГУП «Сарпа» Кетченеровского района республики, используя незначительный повод, нанес старшему гуртоправу этой же стоянки не менее 2-х ударов молотком в область головы. Видя, что потерпевший подает признаки жизни, осужденный нанес железной кочергой ему не менее 3-х ударов в область головы, а затем топором еще не менее 2 ударов, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. После убийства, злоумышленник похитил сотовый телефон и деньги в сумме 1000 рублей принадлежащие потерпевшему, после чего скрылся с места преступления на автомобиле «Нива» принадлежащей убитому. По ходатайству следователя в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором Кетченеровского районного суда ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

19 Июля 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/631347>